

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**a Képviselő-testület 2016. május 30.-án megtartott
rendkívüli nyilvános üléséről**

Tartalmazza: 55/2016.(V.30.) számú határozatot

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 30.-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésén

Az ülés helye: Csörögi Polgármesteri Hivatal
2135 Csörög, Akácfa utca 30.

Jelen vannak:

Hegedűsné Kripák Ildikó	polgármester
Gergely László	alpolgármester
Dr. Bonyhády Elemér László	képviselő
Pataki Ferenc Józsefné	képviselő
Kendrovszki József	képviselő
Grancsa Péter	kpviselő

Tanácskozási joggal: Chrobák Zoltánné dr. jegyző

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az ülésről nem készül hangfelvétel. A jegyzőkönyvet Chrobák Zoltánné dr. jegyző vezeti.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester 17 óra 30 perckor megnyitja a képviselő-testületi ülést és köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 tagja jelen van, Antal Péter képviselő úr nem tud az ülésen részt venni, így az ülés 6 fővel határozatképes.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester ismerteti az ülés napirendjét.

A jegyzőkönyv rögzíti, hogy a Képviselő-testület 2016. május 30.-i rendkívüli nyílt ülése kezdetén, Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester által ismertetett napirendet – 6 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadta Csörög Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, amely az alábbi:

NYÍLT ülés:

1. Döntés pályázat benyújtásáról önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására

Előterjesztő: Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a képviselő-testület a május 24.-i rendkívüli ülésén már tárgyalta ezt a napirendet, és egyhangúan - elvi nyilatkozattal - támogatta ezen a pályázaton való indulást. Időközben a pályázati dokumentáció összeállításra került, és ennek alapján mód van annak költségkihatásáról is dönteni. Az írásos előterjesztés alapján az önkormányzat által biztosítandó önrész összege 700.e.Ft. A bővebb információt az alábbi kiírás tartalmazza:

„Pályázati Kiírás 2016.

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdet a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet II. 3. pont a), b) és c) pontok szerinti

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra

ac) alcél szerint: **Egészségügyi alapellátást szolgáló** (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, **védőnői szolgálat**) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: egészségügyi fejlesztés).

A támogatás mértéke

A támogatás maximális mértéke függ a megvalósítandó alcélról, illetve a Pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől.

Támogatás maximális mértéke a Pályázó adóerő-képessége alapján : mi a 0-18.000 Ft/fő közé esünk, 95%-os a támogatás mértéke, 5% az önerő.

Költségvetés: bruttó 10.187.466.-Ft felújításra és 1.098.550.-Ft eszközbeszerzésre.”

Kendrovszki József képviselő elmondja, hogy ez az a pályázat, amiről – többek között – tájékoztatta a képviselő-testületet, és hangsúlyozza, hogy meg kell ragadni minden pályázati lehetőséget, mert csak ebből tudunk fejlesztéseket, beruházásokat lebonyolítani.

Mivel más kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatait:

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

55/2016.(V.30.) Képviselő-testületi határozat:

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, amelyhez az Önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetésének “Céltartaléka” terhére bruttó 700.000 – azaz hétszázézer – forint összegű önrészt biztosít és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Kripák Ildikó polgármester megköszöni a Képviselő-testület munkáját. Az ülést berekeszti.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester a Képviselő-testület 2016. május 30.-i nyílt, rendkívüli ülését 18 óra 15 perckor bezárta.

A Képviselő-testület 2016. május 30.-i rendkívüli nyílt üléséről készült jegyzőkönyv lezárva: 18 óra 16 perckor.

k.m.f.

**Hegedűsné Kripák Ildikó
polgármester**

**Chrobák Zoltánné dr.
jegyző**

